



వర్ష : తుపాను వల్ల నీటి మునిగిన మిర్చితోట



బింతకాని : సీతంపేటలో నేలమట్టమైన పాలాన్ని చూపుతున్న రైతులు



అశ్వారావుపేట : నేలమట్టమైన కాకర పందిరి



చంద్రగిరిలో వరద కోతకు గురైన వరిపైరు



ముదిగొండ : వర్షానికి నేలకొరిగిన వరి



అశ్వారావుపేట రూరల్ :వేరుశనగ పంటలను చూపుతున్న లక్ష్మి



పాల్వంచ తీరివాసకాలని వద్ద మొర్రేడువారులో ప్రవహిస్తున్న వరద ఉధృతి

# ముంచెత్తిన వాన

- జిల్లాలో చేతికొచ్చిన వరి, పత్తి, మిర్చిపంటలు నీటిపాలు
- పనికి రాకుండా పోయిన పశువుల మేత
- అశ్వారావుపేటలో అత్యధికంగా 38 సెం.మీ. వర్షపాతం నమోదు
- అధికారులను అప్రమత్తం చేసిన కలెక్టర్ ప్రియాంక ఆల
- డెబ్బ తిన్న పంటలను పరిశీలించిన వ్యవసాయాధికారులు



ముర్రేడు వాగులో పొంగి ప్రవహిస్తున్న వర్షపు నీరు

త్రమైన రైతులు రాత్రికి రాత్రి దాస్తూ, మిరి పంటపై టార్పా లిస్తు కప్పకున్నారు. చాతకొండ, దుమ్ముగూడెం, బూర్గం పాడు మండలం అంజనాపురంలో పంట కల్లాల్లో వేసిన పరి కుప్పలు తడిసి ముద్దయ్యాయి. కొన్నిచోట్ల మిర్చి పంటలు నీటి మునిగాయి. తీతకు వచ్చిన పత్తి సైతం మొక్కలపైనే తడి సిపోయింది.

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ) : అల్పవీడన క్రోజీ జిల్లాను తాకడంతో బుధవారం రెండో రోజూ వర్షం ముంచెత్తింది. చేతికొచ్చిన వరి, పత్తి, మిర్చి పంటలను నీటిపాలు చేసింది. కల్లాలు, కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ఆరబెట్టిన ధాన్యం, మిర్చి పంటలను తడిసి ముద్దయ్యాయి. మరోవైపు కోతకొచ్చిన పరి పంట నేలకొరగడంతో రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోయారు. ఆరుగాలం కష్టపడి పండించిన పంటలు నీటిపాలు కావడంతో రైతులు కన్నీటి పర్యంతమయ్యారు. తుపాను తీవ్రతను దృష్టిలో ఉంచుకొని కలెక్టర్ ప్రయోగక ఆల అధికారులను అప్రమత్తం చేశారు. రైతులు చేపట్టాల్సిన జాగ్రత్తల గురించి తెలియజేయాలని ఆదేశించడం కోసం వ్యవసాయాధికారులు గ్రామాల్లో డెబ్బాతిన్న పంటలను పరిశీలించారు. కలెక్టర్ ఆఫీస్ ఏర్పాటు చేసిన కంట్రోల్ రూంలోని నంబర్ 08744-241950కు అత్యవసరమైతే కాల్ చేయాలని సూచించారు. జిల్లాలోని అన్ని నియోజకవర్గాల్లో ప్రత్యేక అధికారులను అలర్ట్ చేశారు. కలెక్టర్ విద్యాసంస్థలకు సెలవు ప్రకటించిన విషయం వివరించే.



కొత్తగూడెంలోని సినిమా థియేటర్లోకి చేరిన నీరు



ఖమ్మం రూరల్ : దెబ్బతిన్న పంటలను పరిశీలిస్తున్న వ్యవసాయశాఖ అధికారి నాగేశ్వరరావు



కిన్నెరసాని ఉధృతికి సాంపల్లి-బూర్గంపహాడ్ రహదారి మధ్యలో నీటిమునిగిన వరి



వర్ష : నీటి మునిగిన వడ్డు



కూసుమంచి : ధాన్యం తడవడంతో ఆరబెడుతున్న రైతులు

# మునుగుకుంబ!

- చేతికొచ్చిన పంటలను ముంచిన 'మిగ్ జాం'
- ముంపు ప్రాంతాల్లో పర్యటించిన కలెక్టర్ వీవీ గౌతమ్
- నేలకొండపల్లిలో గోడ కూలి దంపతుల మరణం



అశ్వారావుపేట రూరల్ : వరద ప్రాంతాలను పరిశీలిస్తున్న ఎంపీవీ,ఎంపీడీవో

ఖమ్మం, డిసెంబర్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): మిగ్ జాం తుపాన్ రెండు రోజులుగా ఉభయజిల్లాలను మునుగుతున్నది. చేతి కొచ్చిన పంటలను ముంచెత్తింది. రైతులకు తీరని నష్టాన్ని మిగి లించింది. మంగళవారం తెల్లవారుజాము నుంచి బుధవారం ఉదయం వరకు ఖమ్మం జిల్లాలోని 21 మండలాల పరిధిలో సగ టున 6 సెం.మీకు పైగా వర్షపాతం నమోదైంది. ఎడతెరిపి లేకుండా కురిసిన వర్షానికి సత్తుపల్లి మండలంలోని చెరువు టేకు పల్లి చెరువుతో పాటు కొన్ని చెరువులు అలుగు పోశాయి. అత్యధిక వర్షపాతం సత్తుపల్లి, మధిర నియోజకవర్గాల్లో నమోదైంది. పలు చోట్ల కల్లాల్లో ఉంచిన ధాన్యం తడిసి ముద్దయింది. మరొకచోట్ల పత్తి, మిర్చి తోటలు దెబ్బతిన్నాయి. పరి పనలు నేలకొరిగాయి. ఆంధ్రా సరిహద్దు ప్రాంతాల్లో పంట నష్టం తీవ్రత ఎక్కువగా ఉంది. పంట దెబ్బతిన్న ప్రాంతాల్లో కలెక్టర్ వీవీ గౌతమ్, జిల్లా వ్యవసాయశాఖ అధికారి ఎం.విజయనిర్మల పర్యటించారు. పంట నష్టంపై నివేదిక సిద్ధం చేయాలని కలెక్టర్ సబంధిత యంత్రాం గాన్ని ఆదేశించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా 82,000 ఎకరాల పంట నష్టం వాటిల్లిపట్టు అధికారులు ప్రాథమిక అంచనాకు వచ్చారు.



చంద్రగిరి మండలం తుంగారంలో నీటి మునిగిన వరిపైరు చూపిస్తున్న రైతులు

నేలకొండపల్లి మండలం చెరువు మార్దారంలో గోడ కూలి దంప తులు నూకతోటి పుల్లారావు, లక్ష్మి మృత్యుచెందారు. జిల్లావ్యాప్తంగా వర్షపాతం వివరాలు ఇలా..



ఇల్లెందు రూరల్ : తడిసిన వరి పంట

వర్షపాతం నమోదైంది. అత్యధికంగా సత్తుపల్లి మండలంలో 158.2 మి.మీ, వేంసూరులో 155.4 మి.మీ, ఎర్రపాలెం 146.2 మి.మీ, మధిర 144.2 మి.మీ, ఎన్సూర్ 140 మి.మీ, కల్లూరు 136.2 మి.మీ, పినుబల్లి 126.2 మి.మీ, బోనకల్ 128.6 మి.మీ, చైరా 115 మి.మీ, తల్లాడ 99 మి.మీ, కొణిజర్ల



అశ్వారావుపేట బోస్ : నీటిలో కలెక్టర్ ను కలిసేందుకు వస్తున్న గౌడబజార్ ముంపు వాసులు

సత్తు తీవ్రతను తగ్గించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. రెవెన్యూ అధికారులకు అవసరమైన ఆధునిక బోట్లు, గజ కాకాగజ్జను సిద్ధం చేయాలన్నారు. యంత్రాంగం దెబ్బ పంటను పరిశీలించేలా ఆదేశాలిచ్చాలన్నారు.



వర్షశాల : రెండు రోజులుగా కురిసిన వర్షానికి వర్షశాలలో మునిగిన వారదీరల ప్రాంతం



అశ్వారావుపేట రూరల్ : వినాయకపురంలో ప్రహారీ, పూనాది దెబ్బతిన భవనం



అశ్వారావుపేట రూరల్ : వరదనీటిలో డాబా హోటల్



తుపాన్ కారణంగా ఉధృతంగా ప్రవహిస్తున్న మధిర మన్నేరు వారు



చుంచపల్లి : రైతులకు సూచనలు చేస్తున్న ఏడీఏ కరుణాశ్రీ



వర్షశాల : సున్నంబల్లి గ్రామం వద్ద రహదారిని పరిశీలిస్తున్న ఎంపీడీవో ముఖ్యాలావు



సత్తుపల్లి రూరల్ : పెద్ద వంతెన వద్ద పొంగి పొర్లుతున్న తప్పిల్లెరు



సత్తుపల్లి రూరల్ : అలుగుపారుతున్న బోతుపల్లి పెద్దచెరువు



సత్తుపల్లి రూరల్ : వరదనీటికి పాలాల్లో చేపలు పడుతున్న యువత



అశ్వారావుపేట బోస్ : గౌడ బజార్లో నీటిమునిగిన ఇల్లు